



你所看到的,未必是真的

你所怀疑的,未必就是假的

一切都要用证据说话

给他50元吃饭,又给100元住宿 转一圈回来,他还在要钱,还抽中华烟! 好心车主愤怒报警

4月9日下午,安徽小伙江明(化名)到江宁金箔路附近办事,车子开到一个转弯口时,因为路况不熟,他就停在路边找导航。

这时,一个三十来岁的男子拍打江明的车窗。江明摇下窗户问什么事,男子指着不远处的一位老大妈说,“那是我母亲,我们从安徽过来找亲戚,亲戚没找到,身上的钱全用光了。在这里人不生地不熟,想问人要点钱吃饭。”他说,刚刚看到江明的车牌是安徽的,感觉异地见老乡,遇到难处肯定会帮忙的。

江明掏出50元给男子,“赶紧带你妈妈去吃顿饭”。男子连声道谢,刚要转身又想起来什么,面露难色地说,“我们现在也没地方住宿,你能不能帮忙找间旅社。”帮忙帮到底,江

明又掏了100元给男子。

半小时后,江明又回到这个路口,发现那两人还在,见到路人走过,他们便上去要钱,路人没理会,男子就蹲在路边抽起烟来。江明一看他掏的烟盒,竟然是中华。

江明感觉自己受到了愚弄,立即报警,东山派出所民警将这两人带到派出所。经调查,男子姓吴,是无业游民。在路边乞讨行骗时,为了博取同情,他特意拉上孙某扮演母亲。在民警的批评教育下,吴某将150元还给了江明。

民警说,此类行乞诈骗比较多,希望大家不要滥用爱心。遇到类似求助,可拨打110向警方反映。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣



还有市民在别的地方遭遇类似的事情。
乞讨也许只是他们的谋生方式,和爱心无关,
大家自己判断,看着给吧!

@西城勿扰:大家来找茬,这是鼓楼地铁口的一幕,分别拍摄于中午十二点和下午一点半,有什么不同呢?

转发(2201) | 收藏 | 评论(233) 3月26日 14:16

网言微语

@董璇:倒倒班,透透气。
@王木木是也:昨天经过的时候还给钱了,
觉得风好大,挺可怜的,哎。
@郭小郭此昵称已被抢:我也看到过这一
幕,真真的!!!

为什么一有人上地铁 中年背包男就翻报纸?

两个女乘客一致怀疑:他想趁机袭胸

“如果再遇到他,我会大喊,或者直接抽他。”昨天,张小姐(化姓)气愤地说,早晨乘地铁上班途中遇到“咸猪手”,起初她没在意,是一名有同样遭遇的女乘客提醒了她。两人观察一番后认定,一个背包中年人很可疑:他假装翻报纸,然后手不偏不倚碰到女乘客胸部。

张小姐是在地铁河定桥站上车的。刚走进车厢,旁边一个年轻女乘客就低声和她说话,问她有没有被人碰到。然后,女乘客向张小姐示意了一下,称自己就被站在门口的那个中年男子碰了。“她这么一说,我才想起来。”张小姐说,上车时,确实有一只手碰到自己,但她以为对方是无意的,便挡开了。

列车开动后,张小姐开始留意这个中年人:中等个儿,穿灰色外套,背着单肩包,手里拿着一份报纸。张小姐还了解到,提醒自己的女乘客是从百家湖站上车的,她发现,列车一路开来,背包男每逢停车上人,必翻报纸。

“到双龙大道时,他果然这样,对着新上来的女乘客下手。”于是,两人拿出手机,对着背包男一阵“咔嚓”。背包男应该是察觉到了,不敢再动手。到南京南站时,他又从门口挤到人群中。

“之前几站,车厢里人不多,他完全可以躲开,不必碰到人的。”张小姐将背包男的照片发到微博上。有网友说,自己也曾遇到过这个人。张小姐说要给姐妹们提个醒,以免吃亏。不过后来,她删掉了微博。

南京地铁公安相关人士认为,没有充分证据,此事很难界定,“你说是骚扰,他说是不小心。”他建议,如果当事人认为受到骚扰,可及时拨打84426015向地铁警方报警。车上人多拥挤时,尽可能背靠车厢门站,双手护胸。遇到骚扰,要果断反抗,大声呼救。另外,如能拍下对方作案视频,也可作为证据,供警方调查。

现代快报记者 付瑞利

家用型缝纫机 小小“身材”用途大

“新三年,旧三年,缝缝补补又三年”的时代一去不返,而DIY拼布的缝纫休闲风得到许多市民的喜爱,购买家用缝纫机的家庭也越来越多。快报便民服务现面向全市强力推出的“家用型缝纫机”,个头小不占空间,功能强大,使用起来也非常方便,可缝制多种面料。现只需拨打96060热线订购家用型缝纫机,即可享受优惠价168元/台。

赵女士是一位全职妈妈,空闲的时候喜欢带着5岁的宝宝一起做些手工布艺,轻巧型的家用缝纫机就成了她们的得力工具。赵女士说到:“这种家用的缝纫机小巧,收纳方便,从打开包装到自如的用起来我仅用了半小时,很好用的宝贝,有了这样一台缝纫机以后就可以自己在家多做一些喜欢的东西了。”

家用型缝纫机外观精致,拥有快慢档双速选择,可以通过脚踏板自由控制速度,而且齿轮强度高,噪音小,不易滑齿,它是双线设计有底线,配有透明底片可看到底线的情况,同时,配有辅助绕线装置。家用型缝纫机使用起来速度不但快,而且线条很直,如果家里有衣服、窗

帘需要改大小尺寸的,自己在家就可以动手改一改,或者是有衣服开线,需要缝缝补补的,都可以用它轻而易举的完成。需要提醒的是有弹性的针织面料,质地过硬过厚的面料本机器无法缝纫。

如果你也想拥有一台既小巧又方便的家用型缝纫机,现在拨打96060热线订购家用型缝纫机,可以享受优惠价168元/台,工作人员将会免费给您送上门。

吴慧慧



安装节电改造受市民追捧

自快报便民服务率先推出节电改造服务以来,受到了众多市民的追捧,拨打96060热线预定安装的用户十分火爆。省电、省钱、安全就是安装节电改造后的广大用户对“电管家”的评价。

家住鼓楼区的陈阿姨在拨打96060热线时说到:“我们家是去年安装的节电改造,算了一下,差不多一个季度就能把安装的本钱给省回来了。邻居看我们安装后用起来既安全又省钱,现在也想让我帮着预约安装节电改造服务。”

“安装节电改造会不会对家里其他电器产生影响?”“安装节电改造有哪些好处?”“一个家庭需要安装几个?”目前,还有一些市民对于节电改造还不是太了解,在拨打96060热线时候会咨询到一些关于节电改造技术、安全等方面的问题。

据了解,安装节电改造是不需要拆改任

何线路,由专业电工师傅即装即用。它适用范围广,可适用于家庭、办公场所、商店、网吧等任何用电场所。安装时安装在电表后面的任何一个电源插座上,也可以安装在配电箱内,整个家庭和单位就能起到节电效果。如果遇到打雷闪电、家里突然停电、短路等情况,还能稳定供电电压,起到缓冲及保护电器的作用,延长电器使用寿命。同时,可以确保畅通线路电流,降低线路温度,改善功率因素,具有节电、安全、延长设备使用寿命等多重功效。

为了确保安装后的使用效果、安全性以及隐蔽美观。快报便民服务专业安装节电改造的师傅会根据不同家庭、单位的用电情况来选择合适的用电线路进行安装。如果你也需要请个“电管家”,拨打96060热线,即可预约节电改造服务。

吴慧慧

现代快报
Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空流充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场洒鼓加粉、复印机维修、手机维修 New

家庭服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、墙面防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机票盒伴侣、丁勃验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 New 厕卫电器以旧换新 New 数学家教 New 净水器安装 New



扫二维码加微信
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报全能网便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、您的维修享受专属折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台,请注意鉴别,谨防假冒!